

2021 年世俱杯主场或定在中国

中超冠军可直接参赛获得与国际豪门过招儿的机会

本报讯 据意大利媒体报道,世俱杯将在2021年迎来扩容,届时将有24支来自全世界的顶级俱乐部参加,报道更是进一步透露称2021年世俱杯最有可能的举办地是中国,如果中国作为东

道主,中超冠军将直接参赛。

文章报道称,国际足联计划在2021年把世俱杯扩军到24支球队,为此进行了讨论,一位国际足联执委会成员表示,有委员建议从2021年起把世俱杯参赛球队

扩军到24支球队,而且是每4年举行一次。

如果世俱杯扩军且在中国举办无疑对于中国来说是个好消息,扩军后世俱杯的影响力便会上升,也能有助于俱乐部参加国

际交流,对于国足水平的提高,也有非常大的帮助。而且世俱杯扩大范围后,接下来就会是世界杯,这种改革对于国足来说,是世界杯出线的最直接的方式。

(网易)

世界杯海报公布 传奇守门员雅辛是主角



本报讯 2018年俄罗斯世界杯抽签仪式将在北京时间本周末凌晨进行,国际足联在11月29日公布了本届世界杯的官方海报(见上图),苏联传奇门将列夫·雅辛成为海报的主角。海报由俄罗斯著名艺术家伊戈尔·古洛维奇设计。

在海报中,雅辛身穿传统的黑色球衣和短裤,戴着护膝,并且戴着那顶著名的帽子,正在进行扑救。而皮球由两部分组成,其中一半的图案是当时的足球造型,另一半则是从太空看地球的造型。国际足联在介绍时表示,这反映了俄罗斯在太空探索中取得的成就。海报中还有绿色的圈,代表11个主办城市的12座比赛用球场。

雅辛曾经4次参加世界杯(1958年、1962年、1966年和1970年),也是迄今为止唯一夺得过金球奖的守门员。

(马力)

斯特林再送绝杀,鲁尼上演帽子戏法 曼城豪取英超12连胜,瓜帅彻底嗨了!

11月29日,曼城队球员斯特林(下图)在比赛中庆祝进球。

新华社/路透



11月29日,曼城队主教练瓜迪奥拉(前)在球员斯特林进球后双拳紧握,一跃而起,冲入场内。新华社/路透

新华社伦敦11月29日电 英超联赛29日进行了6场比赛的较量,斯特林在伤停补时阶段攻入一球,助联赛领头羊曼城2:1绝杀南安普敦,埃弗顿则凭借鲁尼的帽子戏法4:0大胜西汉姆联。

曼城坐镇主场迎战南安普敦,第47分钟时,德布劳内的任意球为主队首开记录,随后罗梅乌在第75分钟扳回一球。然而,伤停补时阶段的第6分钟,斯特

林再次破门。

彼时曼城主帅瓜迪奥拉双拳紧握,一跃而起,冲入场内。因膝伤长期休战的门迪一瘸一拐地走到边线上,忘乎所以地与斯特林自拍。

“这是一个出人意料的结局。”瓜迪奥拉表示,激动的他随后因自己疯狂的庆祝动作被裁判警告要冷静,“我无法控制自己,当你最后时刻进球时你必须得庆祝。”

此役过后,曼城取得联赛12连胜,领先居于积分榜次席的曼联8分。绝杀曾在弗格森麾下的曼联频频上演,现在则成了曼城的拿手好戏。尤其是斯特林,在周日对阵哈德斯菲尔德的比赛中,他刚刚贡献了一记第84分钟的入球,今年8月他还曾在伤停补时的第7分钟进球绝杀伯恩茅斯。本赛季已有13粒进球入账的斯特林是目前队内头号射手。

当晚的另一个高潮来源于鲁尼。在上半场埃弗顿已攻入两球后,比赛进行到第66分钟时,他的一脚远射飞越半个球场,笔直射入网窝。随后,威廉姆斯为球队再下一城。

在同日进行的其他场次比赛中,阿森纳5:0大胜哈德斯菲尔德,伯恩茅斯1:2不敌伯恩利,切尔西1:0小胜斯旺西,斯托克城0:3负于利物浦。

今起可为你心目中的“CBA全明星赛首发球员”打call啦

新华社北京11月30日电 记者30日从CBA公司获悉,2018年CBA全明星赛首发球员票选将于12月1日启动。

作为本赛季CBA联赛的重头戏之一,2018年CBA全明星周末将于1月13日-14日在深圳大运中心举行,这也是CBA全明星周末首次落户深圳。

本赛季全明星赛将沿用南北分区对抗赛的形式,对阵双方分别为南方明星队和北方明星队。南区球队包括:广东、江苏、上海、广厦、深圳、广州、浙江、南京、福建、八一;北区球队包括:辽宁、山东、北京、新疆、北控、山西、四川、天津、吉林、青岛。

本届CBA全明星赛首发票

选延续了“全名单候选”的票选机制——所有联赛参赛球员都是全明星赛的候选人,都有机会成为全明星赛首发。本赛季CBA联赛参赛球员总共345人,其中南区174人、北区171人。根据票选规则,每队5名首发球员中包括1名中锋、2名前鋒、2名后卫,其中外籍球员不得超过2人。

目前,全明星赛票选页面已上线,球迷可通过登录CBA官方网站、CBA联赛官方微博或者CBA联赛官方微信公众账号等方式进行投票。

自12月1日启动起,票选活动将一直持续到12月31日截止,最终的10人首发阵容将于1月2日揭晓。

哈登助火箭六连胜 勇士险胜湖人

据新华社华盛顿11月29日电 29日晚,在火箭对阵步行者的比赛中,哈登斩获29分、10次助攻和8个篮板,帮助火箭以118:97战胜对手,夺取六连胜。

火箭队本月12胜1负,唯一的失利是11月14日输给了猛龙。

勇士和湖人在经过整场的争夺后打成平手,勇士队凭借库里在加时赛的两记三分球以127:123险胜,避免了两连败。

湖人本有希望在常规时间拿下胜利,但英格拉姆没能把握住机会。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 42.19 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



省体彩管理中心“购足彩送旅游推广月” 活动第一批名单确定

为把握国家体育总局体育彩票管理中心2017年超级足彩季“3亿大派奖”机遇,拓展竞猜型游戏市场,河南省体育彩票管理中心开展“购足彩送旅游推广月”抽奖活动。

活动时间:2017年11月17日至2017年12月14日期间开展“购足彩送旅游推广月”抽奖活动,每周为1期,共开展4期。

参与条件:活动期间凡购买中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场游戏、4场进球游戏及其他竞彩足球玩法,单票金额达到100元(含)以上的,可以参与每周抽奖活动,单人参与不限张数,每张符合条件的彩票都可以参与抽奖。

奖品设置:每周抽奖150份,每份奖品为“郑州-三亚往返直飞精品双人5日游”旅游体验1份。活动开展4期,共抽出旅游体验600份,共计1200人次。

活动流程:1.参与活动彩民需关注“竞彩

河南”微信公众号。活动期间取消关注,视为放弃参与活动资格。中奖彩民到体彩分中心登记时,由分中心工作人员现场确认。

2.活动期间每周抽奖1次,于次周五针对上一周所有符合条件的彩票进行抽奖,并对抽奖过程进行公证。抽奖结果在河南体彩网和“竞彩河南”微信公众号公布。

3.中奖的彩民需携带身份证及被抽中的彩票原件(如果彩民因彩票中奖金额较大到体彩中心兑奖,兑奖后将由体彩中心提供加盖有体彩中心公章的中奖彩票复印件)到当地体彩分中心登记获奖人信息资料。登记人员信息须与参与旅游人员信息一致。登记领奖有效期为自公布抽奖结果次日起10个自然日,逾期视为放弃领奖资格。彩民丢失彩票原件亦视为放弃领奖资格。

4.彩民在当地体彩分中心登记后,在约定条件下,联系指定旅行社,协商签订个人

旅游合同,填写出行登记表,按约定安排出行。“精品双人旅游”出行有效期限自登记日起45日内有效,逾期作废。彩民旅游出行完毕后,自愿接受省体彩中心针对旅行社服务质量的客服电话回访。

5.省体彩工作人员不得参与本次活动。

6.活动详情请咨询当地体彩中心。

7.本活动最终解释权归河南省体育彩票管理中心所有。

据了解,第一批抽奖结果已经公布,我市共有15份名额,30位幸运彩民已经领奖完毕,整装待发。

(体彩)

